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1445 نابعش 19

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1401 لاس هجدوب نوناق 6هرصبت )ن( دنب مکح ن�بت

200/1401/39 :هرامش

1401/07/23 :خیرات

همانشخب

لاس هجدوب نوناق 6 هرصبت )ن( دنب391401
نوناق105 هدام - روشک لک 1401

میقتسم یاهتایلام

م-س

یتایلام روما لک تاراداناعفنیذ/ نابطاخم

عوضوم
روشک لک 1401 لاس هجدوب نوناق 6 هرصبت )ن( دنب مکح ن�بت

میقتسم یاهتایلام نوناق 105 هدام تایلام خرن شهاک یارجا هوحن صوصخرد
یم ررقم هلیسو نیدب ،روشک لک 1401 لاس هجدوب نوناق 6 هرصبت )ن( دنب عوضوم
:دراد

زا لصاح طبریذ یاه هناخترازو زا یرادرب هرهب هناورپ یاراد یقوقح صاخشا دمآرد 1-
و دیلوت زا لصاح تاعیاض شورف ،یدزمراک دیلوت ،دیلوت زا معا یدیلوت یاه تیلاعف
ریاس تیاعر اب 1400 لاس درکلمع یارب ،یرادرب هرهب هناورپ رب دازام تلاوصحم شورف
نوناق 1394/04/31 بوصم یقاحلا ررکم 146 هدام 1 هرصبت هلمجزا ینوناق تاررقم
.دنشاب یم اراد ار روکذم دنب خرن شهاک زا هدافتسا ناکما ،میقتسم یاهتایلام

هب هک یدیلوت یاه تیلاعف زا لصاح دمآرد یاراد هدشدای یقوقح صاخشا هیلک 2-
1400 لاس رد اهنآ یاهدمآرد زا یتمسق ،یسمش لاس اب یلام لاس قابطنا مدع تلع
رد هدش ققحم دمآرد هب قلعتم تایلام لومشم دمآرد تبسن هب ،دشاب هتفای ققحت
اتسار نیا رد .دوب دنهاوخ اراد ار فوصوم خرن شهاک زا یرادروخرب ناکما 1400 لاس
1400 لاس ینامز هزاب رد هک ییاهدمآرد تایلام لومشم دمآرد ن�عت تهج هچنانچ
،شورف رادقم :لیبق زا میهست بسانم ینابم زا دشاب میهست هب زاین تسا هتفای ققحت
و تیلاعف طیارش هب هجوت اب هریغ و اه هنیزه و هدش مامت تمیق غلبم ،شورف غلبم
تیاعر اب دروم بسح سرتسد رد هتبثم کرادم و دانسا و یتایلام هدنورپ تیعضو
.دش دهاوخ هدافتسا طابترا نیا رد هدش رداص یاه همانشخب

یعطق و یصیخشت ،یزاربا تایلام لومشم دمآرد ،روکذم خرن شهاک لامعا کلام 3-
.دوب دهاوخ ،دروم بسح هدش

ددرگ یم رادروخرب روکذم دنب دافم زا تاررقم ریاس تیاعر اب زین یتشگرب یاه هنیزه
یعقاوریغ یاه هنیزه و هدش نامتک یاهدمآرد هب یرست لباق هدشدای دنب مکح نکیل
.دوب دهاوخن

تیلاعف ماجنا زا لصاح دمآرد تایلام خرن صوصخرد افرص روکذم خرن شهاک4-
1400 لاس رد طبر یذ هناخترازو زا یرادرب هرهب هناورپ یاراد یقوقح صاخشا یدیلوت
یاهدمآرد ریاس هب یرست لباق هدشدای دنب دافم ،تسا یهیدب و هدوب یراج
... و هراجا ،یتامدخ ،یندعم یاه تیلاعف هلمج زا رظندروم صاخشا یدیلوتریغ
.دوب دهاوخن

رد فیفخت ای یگدوشخب ،تیفاعم کی زا شیب هدافتسا ناکما یدوم هک یدراوم رد5-

1401/07/23 :دنس خیرات
200/1401/39 :دنس هرامش
لاس هجدوب نوناق 6 هرصبت )ن( دنب//م :دنس دک

ياه تايلام نوناق 105 هدام - روشک لک 1401
1401/39/ميقتسم
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

مهس یاه هنیزه ندومن هفاضا
تایلام لومشمدمآ رد هب فاعم
دوس مهس یتخادرپ تایلامافرص
تخادرپ شیپ ناونعب نارادماهس
تسا لوبق لباق تایلام
تسین لوبق لباق تایلام%10و
عمجم هسلجتروص میلست مدع*
ره نارادماهس تسرهف ای یمومع
هب تایلام باستحا بجوم کی
دوشیم131 خرن
دصرد هد تخادرپ زا تیفاعم*
یمن دمآرد زا رسک لباق تایلام
دشاب
وگیم و یهام دیص تیفاعم مدع*
نایزبآ ریاس و تلایش تکرش
یماهس تکرش تیلاعف عوضوم
ناریا تلایش
نوناق 31 هدام »ه« دنب یارجا
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
و یعامتجا
ناراکنامیپ تایلام هب یگدیسر*
یاه یگدنیامن و بعش و یجراخ
اهنآ
هب یگدیسر هوحن صوصخ رد*
بعش و یگدنیامن یاهتایلام
هب ناریا رد هک یجراخ یاهتکرش
دنراد لاغتشا ... و یبایرازاب روما
360 هرامش همانداد ریوصت*
مرتحم سیئر 83/7/26 خروم
تلادع ناوید یمومع تایه
هرامش یار لاطبا عوضوم یرادا

82/3/25 خروم 3258-20
یلاع یاروش یمومع تایه
یتایلام
داینب 81 درکلمع تایلام دروم رد
یملاسا بلاقنا یاهداهنو اه
رد هک1/33352 هیغلابا ناکامک

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1401/39 :همانشخب

200/1401/39 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/5587 :همانشخب
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یم رکذلا قوف هرصبت )ن( دنب عوضوم خرن شهاکدشاب یم اراد ار یتایلام خرن
لامعا1396/03/03 خروم 200/96/35 هرامش همانشخب دافم تیاعر اب تسیاب
.دوش

روظنم دواد
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

یتایلام کسیر تیریدم و ینف رتفد :یئوگخساپ عجرم یجراخ -2 یلخاد -1 :دربراک هنماد

:ءارجا خیرات

1400 لاس درکلمع

:ءارجا تدم

1400 لاس درکلمع

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس /یکیزیف

.درادن :)خیرات و هرامش(خوسنم یاه همانشخب

هتسباو ینوناق داوم

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ
...نیناوق ریاس

ییاراد طسوت76/05/12 خیرات
یم رارق لمع کلام هدش غلابا
دریگ
عبنم رد تایلام %10 باستحا*
باسحلا یلع تایلام ناونعب
راذگ هیامرس
صاخشا لماک تایلام هبساحم*
یقوقح
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
یتایلام خرن و یگدیسر بیترت
....و
عماجم و هیداحتا تیوضع قح*
یفنص روما
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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